

上市一周奉献3个百万!江苏体彩即开本土票种“真金白银”3月初次登场即展现强大的百万造奖能力。近期,“真金白银”不断献上实惠的千元奖项,大战之前的黎明总是很寂静,四月的即开彩市必将迎来“真金白银”更为猛烈的百万风暴!

“真金白银” 打响闪电战 企盼四月百万风暴

无锡:四彩民喜领“真金白银”千元奖

3月12日,两位女彩民率先抵达无锡体彩兑奖大厅,她们都是在

白银区刮出了1000元。李女士告诉我们,她是第一次尝试刮即开型彩票,没想到就中奖了。幸运的韩女士是被站点“真金白银”的海报吸引,出于好奇进去买了五张,其中



第三张刮出了1000元。下午,80后小路带来的“真金白银”刮出了满堂彩,其中白银区刮出200元,真金区刮出400元,根据游戏规则,真金区获双倍金额,他因此获得1000元奖金。3月13日,一对小夫妻也来兑“真金白银”,原来两人在3月9日一起去站点,妻子一眼相中了金光闪闪的“真金白银”,把柜台上最后几张都买了下来,而这其中一张便中得了5000元奖金。

淮安:老彩民喜中“真金白银”5000元

淮安彩民翟先生在3月10日晚上收获了“真金白银”5000元。身为体彩的忠实爱好者,翟先生购彩已有六七年的时间,他的购彩习惯是每期5注超级大乐透追加和每次20元、10元、5元各一张的体彩“顶呱刮”。用他的话说,这样购彩细水长流,可以长期坚持。“真金白银”一上市,他就坚持每晚一张。在中得5000元的前一晚,他还中了一张100元的。谈起这次的中奖经历,翟

先生仍难掩兴奋地说:“这么多年来,我一直坚持购彩,小奖不断,本以为自己不会太激动,但当我在两倍区刮到第二个500元的时候,我感觉自己有点坐不住了。”

扬州:宝应小伙中“真金白银”5000元

3月30日,在南京工作的年轻小伙小李回家乡宝应清明祭扫。当天晚饭后他们夫妻两人出门散步,来到位于城南夜市附近的10545体彩站点时,看到门口贴有“真金白银”海报,便忍不住走了进去。这个站点面积不大,但被销售员布置得十分温馨。见有彩民到来,店主热情地介绍新上市的“真金白银”。小李本就酷爱顶呱刮,以前有新品上市,总爱去“尝尝鲜”。看到该票还开展“圆梦百万梦,助他去上学”的公益活动时,他当然不会错过,便毫不犹豫地购买了5张。刮到第三张时,号码下面出现了奖金5000的字样。

苏彩

第6次全国体育场地普查 让体育迷了解“家底”

如果你是体育迷,对小区周围体育场馆的“家底”是否了解?如果你的爱好比较有个性或者“高大上”,比如高尔夫、壁球、地掷球,你所生活的社区乃至城市到底有几个场馆能让你过瘾?到了陌生的城市,能否顺利找到锻炼场所?

2014年1月1日,江苏体育场地普查工作正式启动。待到普查结束,体育迷关心的这些话题都将有明确的答案。

江苏人均拥有公共体育设施面积居全国前列

体育场地作为发展体育事业的重要物质基础和衡量社会发展水平的重要标尺,其数量的多寡、质量的优劣,直接关系到人民群众的健康水平和生活质量。

近年来,江苏以承办第十届全运会、迎接北京奥运会以及南京市筹(举)办青奥会、亚青会为契机,大力推进体育场地设施建设,初步形成了省、市、县、乡镇(街道)、行政村(社区)五级公共体育设施网络。13个省辖市全部建成功能齐全的体育中心和全民健身中心,90%以上参加考核的县(市、区)建成“新四个一”工程,绝大多数乡镇(街道)建有小型全民健身中心,在

全国率先基本实现“村村有体育场地”的目标,全省人均拥有公共体育设施面积居全国前列。

体育场地普查为群众体育健身指引方向

新中国成立以来,分别于1974、1983、1988、1996和2003年开展了5次体育场地普查。从当前实际来看,江苏体育场地呈现出以下特点:一是数量多。根据第五次场地普查数据,江苏省共有体育场地40743个。据初步估算,现有体育场地数量将会翻倍甚至更多。二是类型杂。本次普查涉及的场地类型共有84种,既有体育馆、场,也包含健身路径和步道,涉及各类体育项目,类型非常庞杂。三是分布散。除了体育系统兴建的大量场地外,学校、企事业单位和社会建设的场地数量也不在少数,且分散于省、市、县(市、区)、镇村甚至是居民社区。

目前江苏的普查工作已进入实施阶段,主要工作是全面开展摸底踩点、实地丈量登记,数据录入、汇总和审核以及抽查和验收等。待到普查结束,体育迷关心的有关体育健身的话题都将找到答案。

苏体



第六次全国体育场地普查

大乐透爆2注头奖 追加头奖超千万

体彩大乐透四月开门红!4月2日晚,超级大乐透第14037期开奖,全国爆出2注878万元头奖,分落广东和甘肃,其中,甘肃彩民采用了追加投注,多得527万元的追加奖金,使得追加一等奖奖金达到1405万元。目前,超级大乐透奖池继续攀升至2.94亿元,周六晚的开奖同样值得期待!

当晚,超级大乐透开奖号码为“03、04、08、19、34+02、04”,据数据显示,甘肃中出的1405万元头奖,出自白银08046站点,该彩民凭借一张3元单式追加票,一举中得超千万头奖;另一注头奖是广东佛山05047站点中出的,中奖彩票是一张“8+2”复式票,投注金额112元,该票除中得1注一等奖以外,还中得四等奖15注和若干小奖,单票累计擒获883万元。除此之外,当期二等奖

开出45注,基本投注单注奖金12.8万元,江苏彩民斩获2注,45注二等奖中有10注进行了追加投注,多得奖金7.7万元,使得追加二等奖奖金达到20.5万元。

据统计,超级大乐透已经连续11期开出头奖,合计送出32注超值大奖。3月份的大乐透开奖相当给力,整个3月份,大乐透除一期头奖空开,其余各期均有头奖爆出,单月送出头奖多达41注,最低单注奖金也达到了612万多元,奖金成色十分可观!本期的大奖则开启了大乐透在4月送奖的序幕,在接下来的时间里,大乐透的开奖将更加值得期待!截至目前,超级大乐透奖池已滚存2.94亿元。明晚开奖的第14038期,彩民朋友切莫错过2元投注中1000万元,3元追加投注最高收获1600万元大奖的好机会。

苏环

三巨头鼎足挪超

2014赛季挪威超级联赛揭幕拉开,从4月份开始,这个400万人口的北欧小国正式告别冰雪运动,投入到火热的足球赛场。本赛季挪超最有竞争力的球队仍是罗森博格、莫尔德、斯特罗姆加斯特三支,不出意外冠军将在这三支球队中产生。昔日强队瓦勒伦加、维京等实力都有所下降,传统强队之一的北极球队特罗姆瑟甚至降级,不过本赛季另一支来自北极圈的球队博德闪耀有望给彩民朋友带来惊喜。

换帅莫尔德实力不减

今年冬歇期对莫尔德不利的消息似乎不少,最重要的是主教练索尔斯卡亚带领三名挪威国脚投奔英超的曼城,给人推倒重建的错觉。过去三年索尔斯卡亚为莫尔德带来了两个挪超冠军和一个挪威杯冠军,不仅如此,他为球队带来了先进的战术理念,莫尔德流畅的传切配合在简单粗暴的挪超中鹤立鸡群,同时他还为球队培养了一大批年轻球员,去年以莫尔德和罗森博格为班底的挪威青年队力压西欧诸强杀入U21欧锦赛四强,创造了一个不小的奇迹。

不过事实上过去三年莫尔德每赛季都要面临人才流失问题,今年俱乐部也是有备而来的。球队邀请带领挪威U21杀入欧青赛四强的斯库鲁德执教,这位同样年轻有为的少帅执教理念与索尔斯卡亚颇为接近,现在莫尔德阵中还有8名挪威国脚级球员,而且年龄多在25岁以下,仍有很大进步空间。本赛季莫尔德春风非但不会停息,反而可能更加猛烈,甚至可能在欧联杯有所作为。

罗森博格已到收获季节

挪超第一豪门罗森博格已经三年无冠,事实上,在2010年夺冠之后球队就已经开始有计划地进行换血,大力提拔青年球员,上赛季下半程球队成绩急剧上升,本赛季罗森博格已经到了收获的季节。曾经豪取挪超13连冠的罗森博格与意甲的尤文图斯有很多类似之处,战术讲求攻守平衡,主场成绩稳定,与大多数只攻不守、“主场龙客场虫”的挪超球队有显著区别。即使在过去三年罗森博格的新老交替时期,他们的联赛排名也从来没有跌出过前三名,可见这支球队的底蕴深厚。目前罗森博格阵中大部分球员均在25-28岁的黄金年龄段,其中半数具有挪威国脚的实力,本赛季球队又引入2名实力派球员,包括上赛季攻入10个联赛入球的赫内福斯前锋里斯基,以及曾经长时间效力布莱克本的中场莫腾·佩特森,目标明显直指冠军。

斯特罗姆加斯特狂飙不息

斯特罗姆加斯特上赛季克服了防守不稳、客场发挥不佳等老毛病,终于成功登顶挪超冠军。他们的成功主要来自出色的青训工作,大批新锐球员的成长为球队注入源源不断的活力。

斯特罗姆加斯特的战术体系与巴黎圣日耳曼有些类似,锋线上由身高近2米的中锋彼得科瓦茨担任桥头堡,身后的卡马拉、迪奥曼德、斯托佛罗、博阿滕、约翰森等中前场球员轮番冲击对手大门,上赛季球队30场联赛攻入66球,进攻狂飙横扫挪超。本赛季球队排名前两位的射手卡马拉、迪奥曼德,以及中场攻防转换核心约翰森都已经转会,实力下降不可避免。不过中锋科瓦茨及主要射手斯托佛罗、博阿滕留队,球队又从曼城、埃弗顿、国际米兰等球队租借了一批青年球员,加上自身青训系统的积累,随时可能有优秀的年轻射手冒头,即使攻守平衡性不如上赛季,这支球队仍然是挪超最让人生畏的“主场龙”。

苏彩